



*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

**PYTANIA I ODPOWIEDZI**

*Dotyczy: postępowania nr 235/2017/PN/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt.: „Dostawa asortymentu laboratoryjnego do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.”.*

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

**Pytanie nr 1. Dotyczy Części nr 1:**

Prosimy o usunięcie jakichkolwiek zapisów (w SIWZ i umowie) dotyczących gwarancji na płytkę do analiz MALDI-TOF; jest to akcesorium - element zużywalny, który nie podlega gwarancji.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 1 rezygnuje z wymogu zaoferowania okresu gwarancji, tj. Okres gwarancji: min. 24 miesiące.

**Pytanie nr 2. Dotyczy Istotnych postanowień umowy:**

Prosimy o zmianę wysokości kar umownych we wzorze umowy - w par. 6 ust. 1a) i par. 7 ust. 3 z 10% na 5% oraz w par. 6 ust. 1b) i c) z odpowiednio 0,3% i 0,2% na 0,1%; są to stawki akceptowane przez centralę firmy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, że nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Z poważaniem

KANCLERZ  
dr inż. Aleksander Socha

**Załączniki:**

1. Zmieniony Załącznik nr 1 do SIWZ.
2. Zmieniony Załącznik nr 5 do SIWZ.

Sporządziła: Karolina Kostrzewa